

高考志愿填报公益讲座来啦

时间:6月25日下午 地点:报社一楼会议室

本报讯 究竟是选专业还是选学校?是挤热门专业还是选冷门专业?选择专业有什么依据可循?这是目前很多高考生以及家长都在纠结的问题。

由平顶山日报社教育中心主办的“2017高考志愿填报公益讲座”将在6月25日举行,专家将现场为广大高考生、家长答疑解惑。

据介绍,专家将为大家解析2017高考新政下的报考思路和策略;提前批里的机会和风险把控;中外合作办学的报考技巧及注意

事项;分校、校区报考方法详解;同一院校不同批次的报考;如何选定适合孩子的专业,未来就业热门的专业;五步完美志愿法详解,手把手教您填志愿;志愿填报中的风险规避等。让广大考生和家长掌握最新的高考政策,科学规划高考志愿。

此次邀请到的是北斗教育集团专家团队:王国强,曾在平顶山市委党校工作;李炳军,平顶山经济管理学校原副校长;何春阳,平顶山教育学院原干训

处处长,平顶山市教师资格认定中心主任,教授。

北斗教育集团创始于2005年,是河南省较早致力于升学教育和升学规划的专业教育机构。作为我省升学教育领域具有鲜明特色和雄厚实力的领军团队,北斗教育集团年年成绩创新高,集团的教育模式深受广大考生、考生家长以及社会各界的认可。累计在全省各地开展公益讲座近千场,受益听众及家长几十万人;并先后走进焦作一中、长垣一高、汝

州一高、新野一高等十几所省级示范性重点高中,为高三考生和家长讲解志愿填报知识及报考技巧。先后有2000多名考生经过专家团队指导进入理想的大学,选择了自己的兴趣专业,为自己的职业生涯奠定了扎实的基础。

公益时间:6月25日下午3点
地点:鹰城广场对面平顶山日报社采编中心一楼会议室

咨询电话:4973519
4973585 7053816

(王红梅)

姜老太修肤堂推出优惠活动

寻找百名皮肤有问题的患者免费试用

□记者 牛瑛瑛

本报讯 皮肤瘙痒症总是让人苦不堪言。近日,一则好消息为这些患者带来了福音:姜老太修肤堂推出了免费试用活动,皮肤有问题的患者可提前预约参与。

据姜老太修肤堂负责人介绍,引起皮肤瘙痒的原因有多种,如体内湿毒引起的、过敏引起的,还有代谢紊乱和内分泌异常引起的。无论是全身发痒还是局部发痒,其症状都大同小异,表现为阵发性剧烈瘙痒,让人痛苦不堪。皮肤瘙痒虽然是个小毛病,可痒起来实在令人心烦意乱、坐立不安。特别是因湿毒引起的皮肤瘙痒,痒在表皮根在内毒,根治瘙痒不反复就必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经拔毒、托毒外出”的方法,让皮肤祛风邪、祛湿邪、祛燥火邪,最终达到机体代谢正常。

据了解,为让更多的皮肤病患者早日摆脱烦恼,姜老太修肤堂近日推出了系列优惠活动,同时寻找百名皮肤病患者免费试用,皮肤有问题的市民均可前去矿工路市长途汽车站东100米路南的姜老太修肤堂预约报名。

“赢在中原”理财大赛选手展示

中原证券平顶山分公司陆续展示中原证券“赢在中原”实盘理财竞赛大赛的选手情况。

参赛组别:5万-50万元

- 选手昵称:顺丰起航**
总收益率:72.19%
账户类型:普通账户
持仓股票:新乡化纤50000股
- 选手昵称:liutf**
总收益率:53.52%
账户类型:普通账户
持仓股票:国元证券2200股
苏宁云商5000股
- 选手昵称:aywl**
总收益率:51.49%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:黄山旅游3000股
南京银行1100股
九芝堂1200股

参赛组别:50万元以上

- 选手昵称:杜杜**
总收益率:90.70%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:首创股份119000股
建投能源60000股
- 选手昵称:linj**
总收益率:46.27%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:无
- 选手昵称:zhangls**
总收益率:34.82%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:龙净环保173500股
普邦股份8400股

投资者可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号:cc-sccclzy)直接报名参赛,并可查询赛况、关注选手了解高手操作思路、定制参赛高手的实时操盘信息等。大赛热线电话中原证券平顶山分公司0375-4851999。(贺凯歌 牛哲)

(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市需谨慎。)



一对一,架起城乡教育桥梁

近日,新华区香山街小学一行8人奔赴鲁山县赵村六小开展一对一结对帮带活动。该校的兰丽老师为六小的孩子上完课走出教室,孩子们显得依依不舍。

当天下午,香山街小学的兰丽和王超两位老师分别为六小三年级的学生送上英语课《Review Module》和五年级学生讲了语文《最佳的路径》。她们运用多媒体教学手段,充分调动了学生学习的积极性,让山村的孩子开阔了眼界,得到了孩子们的高度认可。

香山街小学的师生还详细询问了六小的设施建设、制度管理、师资配备等基本情况,明确了该校的帮扶重点,为下一步的精准帮扶打下了基础。邢晓蕊 摄



平顶山银行宝丰永铭路社区支行开业

□记者 张秀玲

本报讯 6月20日,宝丰县首家社区银行——平顶山银行宝丰永铭路社区支行开业。这是平顶山银行第73个营业网点,是平顶山地区第52个营业网点。

记者20日上午来到设于宝丰县永铭路南段永铭小区8号楼的永铭路社区支行看到,与传统银行相比,社区支行取消了冷冰冰的防弹玻璃柜台,取而代之的是面对面

沟通的人工非现金服务和新型存取款一体机服务,装修风格与布置也更加温馨,随处都体现着亲和、友好和贴心。永铭路社区支行分为自助银行区、电子银行体验区、非现金业务人工服务区、客户等待区和客户洽谈区五大区域,能为周边居民办理存取款、开卡、转账、理财、挂失、手机银行、网上银行等多种业务。当天上午,前来办理各项金融业务的客户络绎不绝,优质的服务和温馨的环境受到了

广大居民的肯定和欢迎。

据平顶山银行有关人士介绍,2014年以来,该行深入开展普惠金融服务,下沉网点,延伸服务,结合老百姓的金融服务需求,大力发展社区支行和小微支行,截至目前,已设立4个社区支行、5个小微支行。值得一提的是,迎宾路小微支行是平顶山市首个小微支行,汝州广成西路社区支行、宝丰永铭路社区支行分别是汝州、宝丰首个社区银行。自2008

年以来,平顶山银行秉承“深耕本土、根植中原、走向全国”的战略理念,深入推进县域金融全覆盖和跨区域经营战略,目前已设有营业网点73个,其中在平顶山地区设立营业网点52个,县域营业网点已达14个。数据显示,截至一季度末,平顶山银行资产总额711.25亿元,各项贷款297.63亿元,各项存款456.44亿元,成为支持地方经济建设的金融主力军和“金融豫军”的有生力量。

洛阳银行开源路支行、汝州支行开业

□记者 张秀玲

本报讯 昨天上午,洛阳银行平顶山分行分外喜庆,该行开源路支行、汝州支行同时开业。

据介绍,洛阳银行前身洛阳市商业银行,是1997年成立的一家具有独立法人资格的股份制商业银行。2009年3月,经中国银监会批准,更名为洛阳银行。近年来,洛阳银行先后进入河南省

100强企业、全球1000家大银行的行列,连续4年进入中国服务企业500强,多次蝉联河南地税纳税百强企业、国税纳税百强企业。连续多年被洛阳市委、市政府授予“服务地方经济先进单位”等荣誉称号。连续7年监管评级达到二级。

截至2016年末,洛阳银行拥有10家分行,总资产达到1831亿元,存款1019亿元,贷款608亿

元,税后利润2275亿元。

洛阳银行平顶山分行是平顶山市委、市政府重点招商引资项目,于2013年11月19日正式开业。

自开业以来,洛阳银行平顶山分行在市委、市政府的大力支持下,坚持稳健经营,规范管理,从严治行,经营管理和服务水平不断提高,各项业务快速稳健发展,实现了安全、高效、稳健运行。目前营业网点4个,网点

辐射区域不断扩大,为平顶山市民经济发展做出了积极贡献。

洛阳银行平顶山开源路支行营业面积261.34平方米,有服务窗口4个,自助设备2台,汝州支行营业面积871.78平方米,有服务窗口5个,自助设备2台,开业后两支行将坚持高效、优质的经营理念,打造综合金融服务品牌,为平顶山及汝州市民提供更加周到、细致的金融服务。